

ДЕПУТАТ ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
VIII СКЛИКАННЯ
КУЧЕРЕНКО АНАСТАСІЯ ВАДИМІВНА

ЗВІТ

про діяльність депутата Дніпровської міської ради VIII скликання за 2022 рік

Дотримуючись принципів відкритості, відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» подаю звіт про виконання повноважень у 2022 році як депутат Дніпровської міської ради.

У поточному році, враховуючи збройну агресію російської федерації проти України, прийом громадян відбувався у телефонному режимі та електронною поштою щодня з понеділка по п'ятницю.

У 2022 році мною було відвідано 100% сесійних засідань міської ради, а також 100% засідань постійної депутатської комісії.

Враховуючи, стовідсоткову присутність на всіх сесійних засіданнях та засіданнях постійної депутатської комісії мною приймалася участь в обговоренні питань та розгляді всіх рішень міської ради, що виносилися на розгляд депутатів у поточному році.

Також, мною було отримано більше 100 письмових та усних заяв (не враховуючи клопотання про надання матеріальної допомоги), підготовлено та спрямовано до відповідних органів більше 30 звернень.

Основна кількість звернень від городян стосувалася необхідності у проведенні робіт з поточного ремонту житлових будинків, благоустрою прибудинкової території, проведення робіт з асфальтування внутрішньодворових доріг, обрізки/омолодження зелених насаджень, пропозиції щодо концепції розвитку міста тощо.

Опрацювавши звернення виборців, виявивши їх основні потреби, міській владі було надано пропозиції щодо включення у плани капітального та поточного ремонтів на 2023 рік низку об'єктів житлового фонду та комунального господарства.

Також, спільно із адміністрацією Шевченківського району Дніпровської міської ради та департаментом благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради було проведено покіс трави та бур'яну на ж/м Тополя-2, обрізка та омолодження зелених насаджень у центральній частині міста.

Відповідно до програми виконання доручень виборців депутатами Дніпровської міської ради VIII скликання на 2021–2025 роки мною була надана матеріальна допомога громадянам у сумі 300 000 грн.

Військова агресія російської федерації проти України внесла свої коригування у життя і діяльність кожного українця, так, мною, в першу чергу проводилася роз'яснювальна робота з мешканцями Шевченківського району, відповідно до розпорядження міського голови «Про затвердження Переліку місць прийому громадян депутатами Дніпровської міської ради VIII скликання» (зі змінами), насамперед, з приводу заходів безпеки, яких необхідно дотримуватися під час військового стану.

Депутат Дніпровської міської ради



Анастасія КУЧЕРЕНКО